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１ AＤ∥ＢＣである台形ＡＢＣＤの対角線の交点をＯとします。このとき，

△ＡＯＢ＝△ＤＯＣであることを，△ＡＢＤ＝△ＤＣＡを示して次のように証明しまし

た。（ ）にあてはまる語句や記号をかきなさい。

（証明）

仮定から，AD∥ BC

（ 底辺 ）と（ 高さ ）が等しいから

△ＡＢＤ＝（ △ＤＣＡ ）…①

また，△ＡＯＢ＝△ＡＢＤ－（△ＡＯＤ）…②

△ＤＯＣ＝△ＤＣＡ－（△ＡＯＤ）…③

①，②，③から

△ＡＯＢ＝△ＤＯＣ

２ 右の図の△ＡＢＣにおいて，Ｍは辺ＢＣの中点，Ｐは線

分ＡＭ上の点です。このとき，

△ＡＢＰ＝△ＡＣＰが成り立つことを証明しなさい。

（例）

Ｍは辺ＢＣの中点なので，ＢＭ＝ＣＭ

底辺と高さが等しいので，

△ＡＢＭ＝△ＡＣＭ…①

同様に，△ＰＢＭ＝△ＰＣＭ…②

また，△ＡＢＰ＝△ＡＢＭ－△ＰＢＭ…③

△ＡＣＰ＝△ＡＣＭ－△ＰＣＭ…④

①，②，③，④から

△ＡＢＰ＝△ＡＣＰ

どんな台形でも三角形でもここで証明したことは成り立ちます。
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【ポイント】

・ 式 が 等 し い 根 拠 を か い て

い る 。「 … の で ， ～ 」

と い う か き 方 を 意 識 さ せ

ましょう。

・面積が等しい三角形から，

面 積 が 等 し い 三 角 形 を ひ

くことをかいている。

・ 文 だ け で か い て い て も 内

容 が 合 っ て い れ ば 正 解 と

する。


